
 

 

Κ.Α.Π.Η ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

6ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 24 – 29 ΜΑΪΟΥ 2023                                
 

ΠΟΜΠΗΙΑ – ΡΩΜΗ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ   
 
 

1Η ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2023                                                    
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΕΠΙΒΙΒΑΣΗΣ  
Συγκέντρωση το μεσημέρι και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. 
Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους 
για το λιμάνι του Μπάρι. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ 25 ΜΑΪΟΥ 2023 
 ΜΠΑΡΙ – ΠΟΜΠΗΙΑ – ΡΩΜΗ  
Άφιξη και πρώτος μας σταθμός η νεκρόπολη της Πομπηίας. Στην 
ιστορική πόλη, που καταστράφηκε το 79μΧ από τις στάχτες του 
Βεζούβιου, θα θαυμάσουμε τον αρχαίο ναό του Απόλλωνα και 
της Αρτέμιδος, την Πύλη του Νέρωνα, την αρχαία αγορά, το 
περιμετρικό τείχος, τους λιθόστρωτους δρόμους, τις κατοικίες 
των αρχόντων με τις τοιχογραφίες και το Ιπποδάμειο 
πολεοδομικό σύστημα. Κατόπιν αναχωρούμε για την «αιώνια 
πόλη». Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
 
3Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΜΑΪΟΥ 2023                                 
ΡΩΜΗ 
Πρωινό και σήμερα θα γνωρίσουμε την πόλη σύμβολο, που δεν 
έχει πάψει ποτέ να γοητεύει. Θα δούμε τη Φοντάνα ντι Τρέβι, τη 
Βίλλια Μποργκέζε, το Αυρηλιανό τείχος, την πιάτσα Μπαρμπερίνι, 
τη στήλη του Τραϊανού, το περίφημο Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο 
σωζόμενο αρχαίο Ρωμαϊκό κτίσμα του κόσμου, το λόφο του 
Καπιτωλίου, την αρχαία αγορά, την αψίδα του Μεγάλου 
Κωνσταντίνου, την πιάτσα Βενέτσια, όπου δεσπόζει το μνημείο του 
Βίκτορα Εμμανουήλ, το λόφο Παλατινό, τον Τίβερη ποταμό με το 



 

 

νησί Τιβερίνα, καθώς και το ναό του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό 
όπου θα θαυμάσουμε και την αποκαθήλωση (Pieta) του Μιχαήλ 
Αγγέλου, το κάστρο του Αγίου Αγγέλου. Για την συνέχεια σας 
προτείνουμε να απολαύσετε τον καφέ σας σε κάποια από τις 
περίφημες πλατείες όπως η Πιάτσα Ναβόνα, η Πιάτσα Ντι Σπάνια 
και η Πιάτσα ντελ Πόπολο. 
 
4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΜΑΪΟΥ 2023                                 
ΡΩΜΗ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΡΩΜΗ  
Πρωινό και αναχώρηση για την Φλωρεντία, όπου θα γνωρίσουμε 
από κοντά την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, την εκκλησία Σάντα Κρότσε 
με τους τάφους του Δάντη και του Γαλιλαίου, το Πόντε Βέκκιο και 
την πλατεία του Καθεδρικού Ναού με το καμπαναριό, την Παναγία 
των Λουλουδιών και το Βαπτιστήριο. Χρόνος ελεύθερος και στην 
συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Ρώμη. 
 
5Η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2023                                  
ΡΩΜΗ – ΑΝΚΟΝΑ, ΑΠΟΠΛΟΥΣ ΓΙΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ  
Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι της Ανκόνα. Τακτοποίηση 
στις καμπίνες μας και απόπλους για την Ελλάδα. Διανυκτέρευση 
εν πλω. 
  
6Η ΗΜΕΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 29 ΜΑΪΟΥ 2023                                   
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ– ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ 
Άφιξη και άμεση αναχώρηση για την πόλη μας με ενδιάμεσες 
στάσεις. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Τιμή συμμετοχής: 520,00€ το άτομο σε δίκλινο  
 
Περιλαμβάνει:  

 Μεταφορά με πολυτελές πούλμαν  του γραφείου μας  
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα-Μπάρι και Ανκόνα-

Ηγουμενίτσα (2 διανυκτερεύσεις σε τετράκλινες εσωτερικές 
καμπίνες ) 

 Τρείς διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα 4* ξενοδοχεία στη Ρώμη.    
 Ημιδιατροφή  
 Δημοτικοί φόροι και check point πόλεων  
 Αρχηγός -Συνοδός του γραφείου μας  
 Ξεναγήσεις-περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλεια  
 Φ.Π.Α. 

 
Δεν περιλαμβάνει: 
Ποτά,  γεύματα, εισόδους σε μουσεία και ότι άλλο αναφέρεται στο 
πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


